Уважаемые родители и выпускники 
9-х классов!


С 1 сентября 2022 года 
в МКОУ "СОШ  №9 им.Х.Ч.Кубанова с.Джага» открывается 
психолого-педагогический класс


Обучение в психолого-педагогическом классе 
имеет ряд преимуществ:
• в классах осуществляется предпрофильная подготовка обучающихся, в рамках которой ученики знакомятся с содержанием и особенностями деятельности педагогов, осваивают компетенции необходимые для успешного поступления в высшие и средние профессиональные учебные заведения для получения профессий в сфере педагогики и психологии;
• в реализации проекта «Психолого-педагогические классы» принимают участие учреждения профессионального образования, что позволит ученикам осуществить осознанный выбор вуза или колледжа, подготовиться к поступлению;
· в ходе обучения ученики примут участие в профессиональных пробах, которые помогут определить правильность выбора профессии;
• полученные в ходе обучения базовые знания по педагогике и психологии будут полезны выпускникам не только в профессиональной деятельности, но и помогут в воспитании собственных детей. 
Есть еще одна причина поступить в психолого-педагогический класс: в современном мире постоянно появляются новые профессии, и наоборот недавно востребованные на рынке труда профессии исчезают, но востребованность профессий в сфере педагогики и психологии остается стабильно высокой.
В рамках реализации проекта 
МКОУ «СОШ №9 им.Х.Ч.Кубанова с.Джага» обеспечивает:
[bookmark: _GoBack]• сопровождение проектно-исследовательской деятельности и участие в научно-практических конференциях;
• широкий спектр курсов элективных, внеурочных занятий и дополнительного образования.


Ждем вас, чтобы достичь высоких результатов вместе! 



